

伊滨新闻

要 闻 时 递

- ◆2月24日,市城乡一体化示范区党委书记王立林召集中信重工机械股份有限公司、伊滨区管委会及相关部门,专题研究中信重工伊滨高端装备产业园项目推进事宜,示范区领导史秉锐、曾丹梅,区领导胡大雁、王耀光参加。(王少辉)
- ◆2月17-18日,市城乡一体化示范区管委会主任史秉锐、副主任曾丹梅,区管委会副主任王耀光,到北京就军民融合产业园项目、孵化器项目合作进行洽谈。(宗彤)
- ◆2月27日,副市长侯占国一行,到我区中信重工液压自动化项目和凯盛科技新型显示材料项目调研,区领导胡大雁陪同。(郭朝辉)
- ◆2月22日,市政府考核组一行莅临我区,对全区2016年度消防工作目标落实、火灾预防、火灾隐患排查治理、消防安全基础建设、乡镇网格化管理以及消防宣传教育培训

- 开展情况进行全面考核,区领导禹红卫陪同。(苗青)
- ◆2月23日,洛阳市统计局副局长宋晓霞一行到我区召开建筑领域座谈会,听取我区目前建筑领域发展形势汇报,并对统计数据工作提出意见和建议。(韩东)
- ◆2月23日,河南日报报业集团、河南日报社党委书记、总编辑王亚明一行到我区考察科技创新平台项目。王亚明一行实地参观了中信重工消防机器人系列产品、中科院计算技术研究所洛阳分所“互联网+众创空间”、洛阳师范学院启梦空间等项目,并对一线技术科研人员进行了专访,详细了解自主创新全过程。区领导孙忠信陪同。(宗彤)
- ◆2月23日,由市扶贫办纪检组组长孙新颖为组长的脱贫攻坚督查组第六组一行,到我区2017年脱贫攻坚工作进行督查。区领导寇献众陪同。(姚李)

2017年3月1日 第4期 ■ 河南省新闻出版广电局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳证]00018号
丁酉年二月初四 总第111期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

总投资128亿! 我区17个重大项目集中开工



伊滨讯 2月23日,洛阳市2017年重大项目集中开工启动仪式在我区举行。我区通过抓重大项目开工建设,吹响了开门早、开门稳、开门红,向现代复合型城乡一体化示范区迈进的冲锋号。

市委副书记、市长刘宛康出席并宣布项目集中开工。市城乡一体化示范区管委会主任史秉锐,副市长侯占国,区领导孙忠信、胡大雁、禹红卫、任保军、王耀光参加开工仪式。

集中开工仪式的主会场设在位于我区的洛阳中科院信息产业研究院项目现场。当天上午,这里大型机械装备整齐排列,工人们整装待发。启动仪式上,市直委局、区直委局、李村镇镇村代表及施工单位代表精神抖擞,情绪高昂。

紧紧抓住重大项目建设这个“牛鼻子”,是我区认真贯彻落实市委、市政府“9+2”工作部署,全面实施“9416”项目行动计划的重要举措。2016年我区重大项目建设高潮迭起,共实

施各类项目109个,累计完成投资131.4亿元。一批带动力强的大项目、好项目相继落地,固定资产投资190.3亿元,同比增长15.1%。全区经济运行整体平稳,主要经济指标增速高于全市平均水平。

作为洛阳城市“三大板块”之一,我区迎来了重要的战略发展期,郑洛新国家自主创新示范区洛阳片区“一核三区”的建设、国家级产城融合示范区的批复、伊滨区和经开区融合发展,都为加快我区发展提供了良好的机遇。

加快伊滨板块发展,既是市委、市政府的重要决策,也是全区广大干部的迫切愿望和企盼。

2017年,区党工委、管委会紧紧抓住重大机遇,在市里九大体系和60个重大专项中找准位置,谋划一大批重大项目,并把把这些项目作为推动经济社会发展的主抓手和硬支撑。

本次集中开工的重大项目规模较大,具有很强的引领性、示范性、带动性,这些大项目的开工,充分体现了以项目投资为经济稳增长及长远发展提供支撑和蓄能的总体格局。这些重大项目,将成为我区突出项目带动、项目化推进,通过项目促建设、强投资、调结构、惠民生、求提升、转作风的重要载体。

全区经济工作会议明确将2017年确定为项目落地年,确定年度重点建设项目总投资128亿元,年度计划投资23.78亿

元。这批集中开工的重点项目17个,包括:产业项目10个,分别是总投资20亿元的中航光电产业园项目、总投资14亿元的洛中科技园信息产业园项目、总投资11.3亿元的麦达斯年产5万吨轨道车型材及车体大部件项目(二期)、总投资6.8亿元的伊滨检测科技园项目、总投资3.2亿元的河南水美天下饮品年产10万吨矿泉水项目、总投资2亿元的上海红港海城市建筑材料生产项目、总投资1.38亿元的河南金财办公家具生产项目、总投资1亿元的洛阳协美办公家具生产项目、总投资0.6亿元的创智广场2号科研办公楼(商城)项目、总投资3亿元的腾飞集团总部办公大楼迁建项目;民生及文化旅游建设项目4个,分别是总投资6.67亿元的洛阳市第一中医院新区医院项目、总投资2亿元的北大公学洛阳国际学校项目、总投资1000万元的伊滨区果蔬技术培训教学基地项目、总投资3亿元的河洛老家文化旅游项目;小区及房地产项目2个,分别是总投资46.9亿元的伊滨区福民工程3号、5号、6号、7号安置小区项目,总投资1.58亿元的伊滨区基础设施项目(光武大道、王府路、兰台路、白塔路等10条道路及1个游园)。这将对我区进一步扩大有效投资、培育新的经济增长点、推动产业转型升级、提升城市品位、保障和改善民生发挥重要作用。

区党工委副书记孙忠信在致辞中说,这些项目对于我区构建现代产业体系、现代城镇体系、现代基础设施体系,对于扩大伊滨区经济总量,促进城市建设和繁荣,提高群众幸福指数,必将起到强有力的推动作用。我们将以此集中开工活动为契机,全力以赴搞好协调服务,搞好环境保障,促进项目迅速掀起施工高潮,促进项目早建成、早达产、早见效,为加快推进全市“9+2”工作部署,早日实现“四高一强一率先”奋斗目标作出新的更大的贡献。

中科院计算技术研究所党委书记、洛阳中科院信息产业研究院院长李锦涛介绍了中科院信息产业研究院项目概况,市发改委主任张伊民介绍了此次集中开工重点项目情况。

据了解,洛阳市2017年集中开工重大项目177个,涉及产业发展、城市建设、基础设施、民生保障等多个领域,总投资510亿元,2017年度计划投资169亿元。其中,投资10亿元以上的项目有15个,亿元以上的项目有131个,占全部项目数量的74%。(伊新)

基层党委书记的党建“大考”

伊滨讯 2月24日,我区召开基层党委书记抓基层党建工作述职评议会议。区党委书记孙忠信主持会议并讲话。区领导胡大雁、王涛、李平安、禹红卫、寇献众、寇献众、高大雁、马芳、王耀光、陈志恒等出席会议。市委副县级组织员刘建川到会指导。

会上,诸葛镇、李村镇、庞村镇、佃庄镇、寇店镇五位镇党委书记,机关党委专职副书记,教育中心党总支书记,作为基层党建第一责任人,分别就如何抓基层党建工作进行述职。述职报告围绕履职工作的特色和亮点、存在的主要问题以及下一步工作的主要思路措施等展开,发言简明扼要,实事求是。每一位党委(总支)书记述职后,区领导孙忠信、胡大雁均有针对性地进行了现场点评、提问。与会人员对抓基层党建工作情况进行了测评。

刘建川在点评时指出,此次述职评议会议,伊滨区党工委高度重视、精心准备,突出重点,既说出了差距和不足,又说出了动力和压力,更说出了责任和担当。在充分肯定成绩的同时,刘建川对进一步落实管党治党责任、突出管党治党重点、全面推进基层党建工作的要求。一要强化思想政治引领,把党建工作与中心工作深度融合,推动“两学一做”学习教育常态化制度化。二要巩固提升“河洛党建计划”。三要落实基层党建述职评议制度。

孙忠信指出,召开此次会议的主要目的是,让大家进一步端正态度、提高认识,推动基层党建工作上台阶上水平。在座的各位通过刚才的述职、提问、点评,对2016年的党建工作有了一个比较全面的了解。总体上看,在过去一年中,大家抓基层党建工作的措施是有力的,成效是明显的,既充分体现了基层党建工作的成绩和特色,也切实反映出全区基层党建工作的整体水平。

孙忠信说,一年来,各基层党委坚决贯彻落实全面从严治党要求,党委书记认真履行抓基层党建第一责任人责任,认真谋划、带头推动基层党建,扎实开展“两学一做”学习教育,全面从严管党治党,基层党组织建设水平整体提升,在全区经济社会各项事业发展中,发挥了坚强的战斗堡垒作用和先锋模范作用。对此,区党工委给予充分肯定。

针对队伍建设薄弱、组织建设发展不平衡、阵地建设存在短板等问题,孙忠信强调,要进一步深化认识,统一思想,把加强基层党建的责任扛稳扛牢。

孙忠信指出,抓好基层党组织建设,是深化全面从严治党、加强党的建设的奠基性工作,既是各级党委和党委书记的重大政治责任,也是推动发展的根本保证。

孙忠信要求,各级各部门要进一步深化思想认识,时刻反躬自省,始终牢记责任,以实际行动回答好习近平总书记“党建三问”——是不是各级党委、各部门党委(党组)都做到了聚精会神抓党建?是不是各级党委、各部门党委(党组)书记都成了从严治党的书记?是不是各级各部门党委(党组)成员都履行了分管领域从严治党责任?要充分认识加强基层党建工作的重要性、紧迫性和自身肩负的重大政治责任,牢固树立“抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务”的思想,把抓基层打基础作为长远之计和固本之举,从从实、真、真抓真管,推动全面从严治党向纵深发展,促进基层党建全面提升、全面过硬,为经济社会发展提供坚强保证。

孙忠信强调,要抓好组织建设,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。整顿转化一批软弱涣散基层党组织,完善提升一批一般基层党组织,巩固扩大一批先进基层党组织,进一步提高基层党组织干部队伍素质,焕发党员队伍生机和活力。要抓好阵地建设,保证经费投入,抓好规范管理,打造活动平台和亮点,使党建阵地真正成为推进城乡发展、凝聚民心、服务群众、建设幸福家园、提升群众综合素质、促进精神文明建设的前沿阵地。

区直各单位负责人、“两代表一委员”代表、五镇抓党建工作副职、组织委员、组织办主任参加会议。(伊新)

10号安置小区即将交付使用

10号安置小区位于玉泉街以东,武屯街以西,新源路以南,白塔路以北,规划建设用地面积297.229亩,规划总建筑面积75.3万平方米,计划建设28栋高层住宅,计划总投资16.43亿元,计划安置李村镇袁村、东柿园、石栗社区约1.1万人。

目前开工8栋楼已完工,建筑面积约22.8万平方米,共计1654套,今年3月份交付使用;剩余20栋楼今年开工建设。

(杨万通 任亚婷 摄影报道)



今年我区计划实施产业项目42个,完成投资74亿元 加快项目落地 增强经济发展动力

人勤春来早,奋进正当时。新年刚过,分管招商的区领导与示范区相关部门领导一起赴北京与多家企业对接洽谈,紧锣密鼓地开展招商活动。

经济要发展,项目来支撑。只有上大项目、建好项目,才能为经济发展提供强大动力。

全区工作会议目标已经明确,强力推进的号角已经吹响。围绕“9416”行动计划和“232”现代产业体系,我区加快项目谋划,狠抓项目落实,大力开展“项目落地年”活动,努力做大做强实体经济。

■实施项目42个,推进“232”产业体系建设

区经济发展局相关负责人告诉记者,今年,我区要在市里九大体系和60个重大专项中找准位置,围绕重大项目、重点工作,加快“232”产业体系建设,计划实施产业项目42个,其中,省重点项目7个,完成投资74亿元,为产业发展提供有力支撑。

壮大两大主导产业。全年计划实施重大项目16个,完成投资约40亿元。以高端装备制造、高端服务“双高”为引领,重点抓好重大产业项目,推动上下游产业链发展。重点推进中信重工节能环保项目、伊滨检验检测科技园、伊滨双创大厦等项目,确保兰迪公司玻璃装备制造、麦达斯二期等项目年底竣工投产。加快省安公司、腾飞总部基地等项目建设速度。力争中重自动化新能源汽车动力装备、商务中心区“五朵花瓣”、

中信重工三期等项目开工建设。加快谋划大齐科技产业园、跨境电商产业园等项目,力争早日签约落地。

培育三大新兴产业。全年计划实施重大项目22个,完成投资33.5亿元。大力推进电子信息、机器人及智能制造、文化旅游三大新兴产业集聚发展,不断完善提升产业链。重点推进惠普国际软件人才基地、特种机器人产业研究院、万安山文化旅游区等项目,促使其尽快竣工投用。确保中科院信息产业园、机器人及智能装备产业园一期、万安山航空飞行营地等项目开工建设。加快引进慧与软件园、康复机器人、高通量计算机、科技城软件产业园等在谈项目,力争项目早日落地,进一步推动产业发展。

发展两大特色产业。突出“特色”和“亮点”,打造钢制家具、通用航空两大特色产业,形成区域品牌。加快完成钢制家具产业空间规划,重点推进产业园、交易中心、省级产品检验检测中心等项目;依托钢制家具产业基础,创新打造钢制家具产业电商基地,争创河南首家“淘宝镇”;积极组织申报省、市高新技术企业和研发中心,加快企业上市和新三板挂牌。重点推进通航机场一期开工建设;加快谋划通航产业园、研发中心、飞行培训学校、国家通航管制中心等项目,努力打造引领全国通航产业及新型城镇化发展的“通用航空创意经济示范区”,填补我市航空经济空白。

■精心服务助推产业发展

服务就是生产力。

“加强服务协调,优化项目施工环境,全力帮助企业落实项目建设条件,就是对项目建设最大最好的支持。”区经济发展局局长张明伟说,我们将按照政策要求,结合我区企业特点,积极开展政策落实进企活动,帮助企业争取各类政策性资金,助推企业发展壮大。

在用好政策的同时,区直相关部门将通过向重点在建项目派驻首席服务官,建立企业服务热线、公共邮箱、服务短信三大平台,组织“企业家素质提升活动”、企业代表座谈会、银企对接、行业论坛等活动,进一步畅通与企业沟通交流的渠道,健全企业服务中心和联席会议机制,不断提高服务水平和质量。

“对项目建设环境肆意阻工挖工等违法、犯罪行为,我们将严惩不贷!”区项目建设环境协调处相关负责人表示,协调处将充分发挥职能作用,协调各部门,加强建设环境治理,集中力量,解决问题,为项目和企业提供“快捷、高效、有序、安全”的发展环境。(伊新)



孙忠信专题研究环保工作

伊滨讯 2月22日上午,区党委书记孙忠信专题听取全区环保工作汇报,研究部署2017年重点环保工作和中央环保督察整改任务。区人大工委副主任马芳、五镇镇长和区直相关单位负责人参加会议。

就中央环保督察组反馈的伊滨区污水处理厂建设问题,孙忠信听取了交通局、庞村镇等相关单位的情况介绍,并明确了下一步工作要求和完成时限。随后,孙忠信详细了解了规划区新修道路环卫保洁、燃煤锅炉拆除等具体工作情况。

孙忠信指出,“绿色发展”是中央提出的五大发展理念之一,是指导我们经济社会发展的首要遵循,我们必须在各项工作中坚决贯彻落实。孙忠信强调,对于必须干的工作,不能拖、不要推,要主动作为、主动担当,争取工作先机。对上级督察中发现问题要高度重视,及早整改、彻底整改、整改到位。要全面掌握政策要求,与上级沟通通常联系,及时汇报工作进展,力争落实到位。要认真学习兰州等地区的先进经验,抓好各项工作任务落实。(王叔)